[MaTpOHbI O ropsaven nocagkm ctaHgapTHoe ncnonHeHne SK-AD/B

McnonHeHne:

HrameTp 3a>kKMMa ans XBOCTOBMKOB C JOMYCKOM h6

Komnnektayus:

YCTaHOBOYHbIN BUHT ANA PEryNNPOBKM Bbineura (0T @ 6) B KOMNIEKT HE BXOAUT.

A
>
® o »
/ © e 3
_L_ 9 :T___I:'ET_'_ 1— o
L - T — i °
\
11
L

I N N N I B N

311.0011.292 40 3 70 12 17 = = 139 = 0.9
311.0012.292 40 3 120 12 17 - - 189 - 1.0
311.0013.292 40 4 70 12 17 = = 139 = 0.9
311.0014.292 40 4 120 12 17 - - 189 - 1.0
311.0015.292 40 5 70 12 17 = = 139 = 0.9
311.0016.292 40 5 120 12 17 - - 189 - 1.0
311.0001.292 40 6 80 21 31 36 M 5 149 10 1.1
311.0031.292 40 6 120 21 31 36 M 5 189 10 13
311.0041.292 40 6 160 32 31 36 M 5 229 10 1.6
311.0002.292 40 8 80 31 31 36 M 6 149 10 1.1
311.0032.292 40 8 120 21 32 36 M 6 189 10 13
311.0042.292 40 8 160 21 32 36 M 6 229 10 15
311.0003.292 40 10 80 24 34 41 M 8x1 149 10 1.1
311.0033.292 40 10 120 24 34 41 M 8x1 189 10 14
311.0043.292 40 10 160 24 34 41 M 8x1 229 10 1.6
311.0004.292 40 12 80 24 34 47 M10x 1 149 10 1.1
311.0034.292 40 12 120 24 34 47 M10x 1 189 10 1.4
311.0044.292 40 12 160 24 34 47 M10x 1 229 10 1.6
311.0005.292 40 14 80 27 37 47 M10x 1 149 10 1.1
311.0045.292 40 14 160 27 36 47 M10x 1 229 10 1.7
311.0006.292 40 16 80 27 37 50 M12x1 149 10 1.1
311.0036.292 40 16 120 27 36 50 M12x1 189 10 14
311.0046.292 40 16 160 27 36 50 M12x1 229 10 1.7
311.0007.292 40 18 80 33 43 50 M12x1 149 10 13
311.0047.292 40 18 160 33 44 50 M12x 1 229 10 2.1
311.0008.292 40 20 80 33 43 52 M16x 1 149 10 1.2
311.0038.292 40 20 120 33 44 52 M16x 1 189 10 1.6
311.0048.292 40 20 160 33 44 52 M16x 1 229 10 2.1
311.0009.292 40 25 100 44 50 58 M16x 1 169 10 1.7
311.0049.292 40 25 160 44 50 58 M16x 1 229 10 2.6
311.0001.291 50 6 80 21 31 36 M 5 182 10 29
311.0041.291 50 6 160 21 32 36 M 5 262 10 33
311.0051.291 50 6 200 21 27 36 M 5 302 10 33
311.0002.291 50 8 80 21 31 36 M 6 182 10 29
311.0042.291 50 8 160 21 32 36 M 6 262 10 3.3
311.0052.291 50 8 200 21 27 36 M 6 302 10 33
311.0003.291 50 10 80 24 34 41 M 8x1 182 10 29
311.0043.291 50 10 160 24 34 41 M 8x1 262 10 34
311.0053.291 50 10 200 24 34 4 M 8x1 302 10 3.7

www.meatec.ru



[aTpOHbI ANnsa ropsyen nocaakm ToHkoe ucronHeHue SK - AD/B

McnonHeHue:

[rameTp 3a)K1Mma AnsA XBOCTOBUKOB C gonyckom hé

Komnnektayus:

YCTaHOBOUYHbIV BUHT ANA PEryNNPOBKM Bbineura (0T @ 6) B KOMNIEKT HE BXOAUT.

A
o P
o| 9 o
S o
/ 5
[T =~ — 1 T — | 4 — o] — T o
o - J - — [ — =] —f [o— ©
—
[k}
L

I D N N

311.0700.292 40 3 120 9 25 = = 188 = 1.0
311.0710.292 40 3 160 9 25 - - 228 - 1.1

311.0701.292 40 4 120 9 25 = = 188 = 1.0
311.0711.292 40 4 160 9 25 - - 228 - 1.1

311.0702.292 40 5 120 9 25 = = 188 = 1.0
311.0712.292 40 5 160 9 25 - - 228 - 1.1

311.0703.292 40 6 120 15 31 36 M 5 188 10 1.1
311.0713.292 40 6 160 15 30 36 M 5 228 10 13
311.0704.292 40 8 120 15 31 36 M 6 188 10 1.1
311.0714.292 40 8 160 15 30 36 M 6 228 10 1.3
311.0705.292 40 10 120 18 34 41 M 8x1 188 10 1.2
311.0715.292 40 10 160 18 32 41 M 8x1 228 10 1.4
311.0706.292 40 12 120 18 34 47 M10x 1 188 10 1.1
311.0716.292 40 12 160 18 32 47 M10x 1 228 10 1.4
311.0700.291 50 3 120 9 25 = = 222 = 28
311.0710.291 50 3 160 9 25 - - 262 - 29
311.0701.291 50 4 120 9 25 = = 222 = 2.8
311.0711.291 50 4 160 9 25 - - 262 - 29
311.0702.291 50 5 120 9 25 = = 222 = 2.8
311.0712.291 50 5 160 9 25 - - 262 - 29
311.0703.291 50 6 120 15 31 36 M5 222 10 29
311.0713.291 50 6 160 15 30 36 M 5 262 10 3.1
311.0704.291 50 8 120 15 31 36 M 6 222 10 29
311.0714.291 50 8 160 15 30 36 M 6 262 10 3.1
311.0705.291 50 10 120 18 34 41 M 8x1 222 10 3.0
311.0715.291 50 10 160 18 32 41 M 8x1 262 10 3.2
311.0706.291 50 12 120 18 34 47 M10x 1 222 10 29
311.0716.291 50 12 160 18 32 47 M10x 1 262 10 3.1

war -

www.meatec.ru

MNprHagnexxHoCcTn




[NaTpOHbI aNnsa ropsyen nocagkun kopoTtkoe ncnonHeHune SK - AD/B

NcnonHeHwe:
AvameTp 3axrMa AnA XBOCTOBMKOB C ONYCKOM h6
C 3akpbiBaembiMn otBepcTuaMmn gna COXK

A
?O
2,
/ *Id;? = .
Bl s oy s B
T o °
T ==

L
10 65 26 33 41

311.4353.292 40 133 1.0
311.4354.292 40 12 65 26 33 45 133 1.0
311.4356.292 40 16 65 29 36 52 133 1.0
311.4358.292 40 20 65 35 42 54 133 1.1
311.4359.292 40 25 75 45 50 59 143 14

MpuHagnexxHocTu *

www.meatec.ru



bbICTpOChEMHbIE NAaTPOHbI Anst MeTynkos SK - A

MNprmeHeHne:

AnA 3axunma 6bICTPOCMEHHbIX BCTAaBOK C NpefoXpaHnTenbHom MypTon nnm 6e3 Hee.
VicnonHeHue:

C oceBOI KOMMeHcaLuemn

—-C |T—~{za—
1l
-] [ 3 ©
\- L]
2

L

440.0001.292 40 M3 -M14 60 19 36 129 5 8 2.1 0.8
440.0002.292 40 M 4.5 - M24 98 31 53 167 8.5 15 2.8 1.8
440.0001.291 50 M3 -Mi14 60 19 36 162 5 8 2.1 26
440.0002.291 50 M4.5-M24 98 31 53 200 8.5 15 2.8 3.6

MpuHagnexHocTu _ . H %i

www.meatec.ru



[MepexogHble BTYNKU AN LMNMHOPUYECKMX XBOCTOBUKOB
¢ nbickon (Weldon) SK - AD

MNpuvMeHeHne;

[ns 3a>knMa KOHLeBOro MHCTpyMeHTa, Tn B no DIN 1835 1 HB no DIN 6535
KoMnnekTaums:

3aXMIMHOW BUHT B KOMMJIeKTe.

[Ins IHCTPYMEeHTa € AMaMeTPOM yCTaHOBOYHOro oteepctus d1 ot 25 MM? - aBa
3a)KUMHbIX BUHTa B KOMMJieKTe

A

/ <
[T T — — = S
| - 1T
\ lLLlI

12

11

L

420.0251.292 40 6 50 25 35 31 119 +0.005 0.9
420.0260.292 40 6 100 25 35 81 169 +0.005 1.1
420.0252.292 40 8 50 28 35 31 119 +0.005 1.0
420.0261.292 40 8 100 28 35 81 169 +0.005 1.1
420.0253.292 40 10 50 35 39 31 119 +0.005 1.0
420.0262.292 40 10 100 35 39 81 169 +0.005 13
420.0254.292 40 12 50 42 44 31 119 +0.005 1.1
420.0263.292 40 12 100 42 44 81 169 +0.005 1.6
420.0258.292 40 14 50 44 44 31 119 +0.005 1.1
420.0264.292 40 14 100 44 44 81 169 +0.005 1.6
420.0255.292 40 16 63 48 47 44 132 +0.005 13
420.0265.292 40 16 100 48 47 81 169 +0.005 1.8
420.0259.292 40 18 63 50 47 44 132 +0.005 13
420.0266.292 40 18 100 50 47 81 169 +0.005 1.9
420.0256.292 40 20 63 52 49 44 132 +0.007 13
420.0267.292 40 20 100 52 49 81 169 +0.007 1.9
420.0257.292 40 25 100 65 54 81 169 +0.007 23
420.0268.292 40 32 100 72 58 81 169 +0.007 2.5
420.0251.291 50 6 63 25 35 44 165 +0.005 2.8
420.0271.291 50 6 100 25 35 81 202 +0.005 29
420.0252.291 50 8 63 28 35 44 165 +0.005 2.8
420.0272.291 50 8 100 28 35 81 202 +0.005 3.0
420.0253.291 50 10 63 35 39 44 165 +0.005 29
420.0273.291 50 10 100 35 39 81 202 +0.005 3.2
420.0254.291 50 12 63 42 44 44 165 +0.005 3.0
420.0274.291 50 12 100 42 44 81 202 +0.005 3.4
420.0264.291 50 14 63 44 44 44 165 +0.005 3.0
420.0275.291 50 14 100 44 44 81 202 +0.005 3.4
420.0255.291 50 16 63 48 47 44 165 +0.005 3.1
420.0276.291 50 16 100 48 47 81 202 +0.005 35
420.0268.291 50 18 63 50 47 44 165 +0.005 3.1
420.0277.291 50 18 100 50 47 81 202 +0.005 3.6
420.0256.291 50 20 63 52 49 44 165 +0.007 3.1
420.0278.291 50 20 100 52 49 81 202 +0.007 3.6
420.0257.291 50 25 80 65 54 61 182 +0.007 3.8
420.0279.291 50 25 100 65 54 81 202 +0.007 4.2
420.0258.291 50 32 100 72 58 81 202 +0.007 4.5
420.0259.291 50 40 100 80 75 81 202 +0.007 4.7

www.meatec.ru



[MepexoaHble BTYNKN ANA LUAMHOPUYECKNX XBOCTOBMKOB
C HaKNOHHOM 3axkuMHow noBepxHocTblo (Whistle Notch) SK - AD/B

MpumeHeHne:

[nA 3aKMma KOHLEBOro MHCTPYMEHTa C HAaKNIOHHOW 3aXKMMHOW NoBepXHOCTbIO (2 °), Tn E no DIN
1835, Tun HE no DIN 6535.

Komnnektauwms:

3a>KMMHOW 1 YCTaHOBOYHbIV BMHT B KOMMNJIEKTE.

[ns HCTPYMEeHTa C AYAaMeTPOM YCTaHOBOYHOTO oTBepcTrA d1 0T 25 Mm % - 1Ba 3a>KVIMHbIX BUHTA
B KOMMJIEKTe.

MNpumeyaHne: YCTaHOBOYHbBIN BUHT MMEET CKBO3HOE OTBepCTUE A1A OXNaXKAeHMA.

.%\
K
d2

[T T
I/ .

]

I A

420.0151.292 40 6 50 25 35 31 M 5 119 +0.005 10 0.9
420.0152.292 40 8 50 28 35 31 M 6 119 +0.005 10 1.0
420.0153.292 40 10 50 35 39 31 M 8 119 +0.005 10 1.0
420.0154.292 40 12 50 42 44 31 M10 119 +0.005 10 1.1
420.0164.292 40 14 50 44 44 31 M10 119 +0.005 10 1.1
420.0155.292 40 16 63 48 47 44 M12 132 +0.005 10 13
420.0168.292 40 18 63 50 47 44 M12 132 +0.005 10 1.4
420.0156.292 40 20 63 52 49 44 M16 132 +0.007 10 13
420.0157.292 40 25 100 65 54 81 M20 169 +0.007 10 23
420.0158.292 40 32 100 72 58 81 M20 169 +0.007 10 2.5
420.0151.291 50 6 63 25 35 44 M 5 165 +0.005 10 2.8
420.0152.291 50 8 63 28 35 44 M 6 165 +0.005 10 2.8
420.0153.291 50 10 63 35 39 44 M 8 165 +0.005 10 29
420.0154.291 50 12 63 42 44 44 M10 165 +0.005 10 3.0
420.0164.291 50 14 63 44 44 44 M10 165 +0.005 10 3.0
420.0155.291 50 16 63 48 47 44 M12 165 +0.005 10 3.1
420.0168.291 50 18 63 50 47 44 M12 165 +0.005 10 3.1
420.0156.291 50 20 63 52 49 44 M16 165 +0.007 10 3.1
420.0157.291 50 25 80 65 54 61 M20 182 +0.007 10 3.8
420.0158.291 50 32 100 72 58 81 M20 202 +0.007 10 4.5
420.0159.291 50 40 100 80 75 81 M20 202 +0.007 10 4.8

www.meatec.ru



[NepexoaHbie BTYNKN AN UMINHOAPWUYECKMX XBOCTOBUKOB
TOHKOe ucnonHeHme SK - AD/B

VicnonHeHue:
AnA 3aXrma KoOHLEeBOro MHCTpymeHTa ¢ fibickor, Tin B no DIN 1835-1 n HakNOHHOM 3aXKUMHOW
nosepxHocTbio (2°), Tn E no DIN 1835-1, Tun HB n HE no DIN 6535

KomnnekTtayus:
3a>KMMHOW 1 YCTAaHOBOYUHbIV BUHT B KOMIJIEKTE.
MNprmeyaHue:
YCTaHOBOUHbIV BUHT MMeeT CKBO3HOEe OTBepCTMe ANIA OXNaXKAEeHNA.
A
(o)
/- N
el —l-— — 2 .
| 4 ==+ i e
\
HH 11
12
L

I O

420.0701.292 40 6 100 215 29 38 81 M 8 168 +0.005 1.1

420.0702.292 40 6 160 22 33 38 141 M 8 228 +0.005 1.4
420.0704.292 40 8 100 24 31 38 81 M10 168 +0.005 1.2
420.0705.292 40 8 160 24 36 38 141 M10 228 +0.005 1.5
420.0707.292 40 10 100 25 32 41 81 M12 168 +0.005 1.2
420.0708.292 40 10 160 25 40 41 141 M12 228 +0.005 1.6
420.0710.292 40 12 100 26 36 47 81 M12 168 +0.005 1.2
420.0711.292 40 12 160 26 44 47 141 M12 228 +0.005 1.8
420.0713.292 40 14 100 28 39 47 81 M12 168 +0.005 13
420.0714.292 40 14 160 28 46 47 141 M12 228 +0.005 1.9
420.0716.292 40 16 100 30 38 50 81 M12 168 +0.005 1.3
420.0717.292 40 16 160 30 44 50 141 M12 228 +0.005 1.9
420.0719.292 40 18 100 32 40 50 81 M12 168 +0.005 14
420.0720.292 40 18 160 32 46 50 141 M12 228 +0.005 2.0
420.0722.292 40 20 100 34 43 52 81 M12 168 +0.007 14
420.0723.292 40 20 160 34 50 52 141 M12 228 +0.007 2.1

420.0701.291 50 6 100 22 29 38 81 M 8 202 +0.005 3.0
420.0702.291 50 6 160 22 34 38 141 M 8 262 +0.005 3.2
420.0704.291 50 8 100 24 30 38 81 M10 202 +0.005 29
420.0705.291 50 8 160 24 36 38 141 M10 262 +0.005 33
420.0707.291 50 10 100 25 33 41 81 M12 202 +0.005 3.0
420.0708.291 50 10 160 25 40 41 141 M12 262 +0.005 3.4
420.0710.291 50 12 100 26 36 47 81 M16 202 +0.005 3.0
420.0711.291 50 12 160 26 44 47 141 M16 262 +0.005 35
420.0713.291 50 14 100 28 39 47 81 M16 202 +0.005 3.1
420.0714.291 50 14 160 28 48 47 141 M16 262 +0.005 3.6
420.0716.291 50 16 100 30 38 50 81 M16 202 +0.005 3.1
420.0717.291 50 16 160 30 45 50 141 M16 262 +0.005 3.6
420.0719.291 50 18 100 32 40 50 81 M16 202 +0.005 3.1
420.0720.291 50 18 160 32 46 50 141 M16 262 +0.005 3.6
420.0722.291 50 20 100 34 44 52 81 M16 202 +0.007 3.2
420.0723.291 50 20 160 34 51 52 141 M16 262 +0.007 4.1

www.meatec.ru



Hep>xatenn gna ceepn co cMeHHbIMM nnactuHamm SK - AD/B

MpumeyaHwue:

[nAa 3axknma cBepn co CMeHHbIMU pexywmmmn naactnHamm (no DIN 6595 n ISO 9766).
VicnonHeHue:

B cooTtBeTcTBUM € DIN 6595 nepegHen 3a>KNMHOW BUHT OTKaHAeTCA Ha 0.4 MM, 4TO No3BonaeT
ycunuTb 3axkum GnaHLa cBepa K KOHTaKTHOM NOBEPXHOCTU MHCTPYMEHTANIbHOMO AepKatens ,
Korga BVHT HaXoAUTCA B 3aTAHYTOM MONOXKEHM.

KomnnekTayus:

3aKMMHOW BUHT B KOMMJIEKTE

F +— —
| J — —

d1
d2

I A N N I

590.0008.292 40 20 65 40 53 46 172 3.0
590.0009.292 40 25 70 45 60 51 138 14
590.0010.292 40 32 70 52 64 51 172 3.2
590.0008.291 50 20 70 40 53 51 133 1.2
590.0009.291 50 25 70 45 60 51 172 3.2
590.0010.291 50 32 70 52 64 51 143 1.5
590.0011.291 50 40 80 60 74 61 182 3.3

MNpuHagnexxHocTn

www.meatec.ru



[mapo3aknMHble natpoHbl SK - AD/B

MpumeyaHue:

Ana koHuesoro nHctpymenTa Tmn A 1 B no DIN 1835, Tun HA n HB no DIN 6535.
XsoctoBukn Tuna HE no DIN 6535 nprMeHAI0TCA C NnepexogHbIMY MMb3amu.
Knacc TouHocTn xBocToBMKOB = h6, Ra min = 0.3

MatpoHbl @ 25 n @ 32 ncnonb3ytotca gna mna A nnum HA

KomnnekTtayms:

YCTaHOBOYHbIV BUHT CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM B KOMMEKTE

A
12
i
S
F— 7+ —4 T = o I
I AT ’°t° 3°
\
V

I N N N I I I N N R R

702.0001.292 40 6 80 22 50 26 37 40 M 5 148 10 14
702.0002.292 40 8 80 24 50 28 37 40 M 6 148 10 1.4
702.0003.292 40 10 80 26 50 30 M 40 M 8x1 148 10 14
702.0004.292 40 12 80 28 50 32 46 40 M10x1 148 10 14
702.0005.292 40 14 80 30 50 34 46 40 M10x1 148 10 14
702.0006.292 40 16 80 34 50 38 49 46 M12x1 148 10 14
702.0007.292 40 18 80 36 50 40 49 46 M12x1 148 10 1.4
702.0008.292 40 20 80 38 50 42 51 46 M16x1 148 10 1.4
702.0009.292 40 25 95 45 55 50 57 76 M16x1 163 10 2.0
702.0010.292 40 32 95 52 63 56 61 76 M16x1 163 10 2.2
702.0001.291 50 6 80 22 50 26 37 40 M 5 182 10 3.3
702.0002.291 50 8 80 24 50 28 37 40 M 6 182 10 3.3
702.0003.291 50 10 80 26 50 30 41 40 M 8x1 182 10 33
702.0004.291 50 12 80 28 50 32 46 40 M10x1 182 10 33
702.0005.291 50 14 80 30 50 34 46 40 M10x1 182 10 33
702.0006.291 50 16 80 34 50 38 49 46 M12x1 182 10 33
702.0007.291 50 18 80 36 50 40 49 46 M12x1 182 10 33
702.0008.291 50 20 80 38 50 42 51 46 M16x1 182 10 33
702.0009.291 50 25 100 45 60 55 57 55 M16x1 202 10 4.7
702.0010.291 50 32 100 52 70 63 61 55 M16x1 202 10 4.9

MpuHapnexHocTH m ' *

www.meatec.ru



LlaHroBble natpoHbl ER/ESX 11/16 ¢ BHYTpeHHen pe3bbon SK - AD

MNpumeHeHne:

[nAa 3aKnma NHCTPYMEHTOB C UUNnHApuYecknmm xsoctosnkamu, Tmn A, B v E no DIN
1835, Tun HA, HB n HE no DIN 6535.

Komnnektayus:

3aKMMHasA rarika B KOMMJeKTe.

MpumeyaHwue:

LlaHroBble NaTpOHbI C BHYTPEHHEN pe3bboii AnA YCTaHOBOYHbIX BUHTOB

d2
[¢]

|

r|7
H

|

___F==j'f - o o =
__g___"-_-_-'- : -c

I N D BN EN R AN N R N RN A

698.0261.292 40 ER11(0.5-7) 63 = 18.5 19 = 18 M 6 131 10 0.9
698.0262.292 40 ER11(05-7) 100 - 18.5 14 - 18 M 6 168 10 1.0
698.0251.292 40 ER16(0.5-10) 63 ° 28 28 = 27 M12 131 10 1.0
698.0252.292 40 ER16(0.5-10) 100 - 28 28 - 27 M12 168 10 1.1
698.0253.292 40 ER16(0.5-10) 160 46 28 28 85 27 M12 228 10 1.5
698.0251.291 50 ER16(0.5-10) 100 = 28 28 = 27 M12 202 10 29
698.0252.291 50 ER16(0.5-10) 160 78 28 28 85 27 M12 262 10 3.8

I'Ipm HaaneXXHOCTn v -

www.meatec.ru



LlaHroBbie natpoHbl ER/ESX 25/32/40 ¢ BHYyTpeHHen pe3bbown

MNprmeHeHne:

[nAa 3aKnma NHCTPYMEHTOB C LWINHAPUYECKUM XBOCTOBMKOM, TN A, B 1 E no DIN 1835,
mmn HA, HB, n HE no DIN 6535

KomnnekTtayms:

3a)KMMHasA raka B KoOmnnekre.

MpumeyaHwve:

LlaHroBble NAaTPOHbI C BHYTPEHHEN pe3bboii ANA YCTaHOBOYHbIX BUHTOB

A
-
e - T .
N o]
._t J.JI‘\ T
\Y
I
L

I O

697.0250.292 40 ER25(1-16) 70 32 36 M16 126 10 1.0
697.0255.292 40 ER25(1-16) 100 32 36 M 16 156 10 1.1
697.0251.292 40 ER32(2-20) 70 40 40 M16 125 10 1.0
697.0253.292 40 ER32(2-20) 100 40 40 M 16 155 10 13
697.0252.292 40 ER 40 (3 - 26) 80 50 58 M 16 133 10 1.2
697.0254.292 40 ER 40 (3 - 26) 120 50 58 M 16 173 10 1.8
697.0252.291 50 ER 40 (3 - 26) 80 50 58 M16 167 10 3.0
697.0253.291 50 ER 40 (3 - 26) 120 50 58 M 16 207 10 3.6

MNpuHagnexxHocTn _- ﬁ

www.meatec.ru



LlaHroBble natpoHbl Centro P GER 16 SK - AD

MNprnmeHeHne:

[nAa 3aKnma NHCTpPyMeHTa C UnnHapuyecknm xsoctosnkom, Tun A,B n E no DIN 1835, tnn
HA, HB n HE no DIN 6535

MpumeyvaHwue:

Ncnonb3yiotca ¢ yaHramm Centro P GER, KoHueHTpryHOCTb < 0.003 mm

KomnnekTtayuma:

3a)KMMHad ramka B KOMrjiekre

A
12
V2
— 1l
T — — 1A i T
IS ——

GER

I 0 O

698.0601.292 40 GER 16 (0.5-10) 70 30 45 31 110 17 15 M 11x1 138 1.1
698.0602.292 40 GER 16 (0.5-10) 100 30 45 31 140 17 15 M 11x1 168 1.2
698.0601.291 50 GER 16 (0.5-10) 70 30 45 35 100 17 19 M 11x1 172 29
698.0602.291 50 GER 16 (0.5-10) 100 30 55 41 130 27 25 M 11x1 202 3.0
698.0603.291 50 GER 16 (0.5-10) 160 30 55 41 190 27 25 M 11x1 262 33
— ey

Mn PUHAONEXKHOCTA

www.meatec.ru




LlaHrosble natpoHbl Centro P GER 25/32/40 SK - AD

MNprmeHeHne:

[nAa 3aKnma NHCTpyMeHTa C UMnnHgpuyecknm xsoctosukom, Tun A,B n E no DIN 1835, Tmn
HA, HB n HE no DIN 6535

MNpnmeyaHwue:

Ncnonb3ytotca ¢ uaHramm Centro P GER, koHUeHTpuyHOCTb < 0.003 mm

KomnnekTtauyus:

3a)KMMHasA ranka B KOMMneKTe

A2
V2
_— N ==
el g e
) L O
-\- LJ\ J_j:!l
V1
11
L

I K 0 0 A O

697.0660.292 40 GER25(1-16) 45 40 60 42 85 25 22 M 18x1,5 113 0.9
697.0611.292 40 GER25(1-16) 70 40 60 42 110 25 22 M 18x1,5 138 1.1
697.0612.292 40 GER25(1-16) 100 40 60 42 113 25 22 M 18x1,5 168 14
697.0620.292 40 GER32(2-20) 50 50 70 52 85 18 26 M 22x1,5 118 1.1
697.0621.292 40 GER32(2-20) 70 50 75 62 111 20 20 M 22x1,5 138 13
697.0622.292 40 GER32(2-20) 100 50 70 52 94 18 20 M 22x1,5 168 1.7
697.0611.291 50 GER25(1-16) 70 40 64 48 120 29 28 M 18x1,5 172 3.0
697.0612.291 50 GER 25 (1-16) 100 40 64 48 150 29 28 M 18x1,5 202 3.2
697.0613.291 50 GER25(1-16) 160 40 64 48 200 29 28 M 18x1,5 262 3.7
697.0631.291 50 GER 40 (3 -26) 70 63 60 - 120 12 - M 28x1,5 172 33
697.0632.291 50 GER 40 (3-26) 100 63 70 = 150 22 = M 28x1,5 202 4.0

I'Ip|/| Hap1eXXHOCTU .

www.meatec.ru



LlaHroBble naTpoHbl ¢ KoHycoM 1:10 SK - AD

KomnnekTtayms:

3aKMMHaA rarka C ynjaoTHUTENbHbIM KOMbLIOM MNOALWNMHNKA B KOMMNEKTE.
MpumeyaHwve:

LlaHroBbI NaTpOH UMeEeT BHYTPEHHIOK pe3b0y ANnA YCTaHOBOYHbIX BUHTOB.

w-%ﬁ

IVEEIRR N | AN Py
\

I D I

=
*

(10

oz

498.0201.292 40 0Z 16 (2-16) 70 33 34 M 16 126 1.0
498.0202.292 40 0Z25(2-25) 70 48 46 M 16 125 1.1
498.0201.291 50 0Z16(2-16) 70 33 34 M16 159 2.8
498.0202.291 50 0Z25(2-25) 70 48 46 M16 158 29
498.0232.291 50 0Z25(2-25) 100 48 46 M 16 188 3.3

an/IHa,D,J'Ie)KHOCTI/I ﬁ

www.meatec.ru



OnpaBkn Onsg TOpUOBO-LMINHAPUYECKNX dpe3
C NPOAOSbHbLIM Ma3oM MM NoBoAKOBbIM NpusoaoM SK - AD

MNprvmeHeHne

[nA 3aXnma TopLOBO-LUIMHAPUYECKMX pe3 C NPOoAObHbIM MAa30M MAN NMOBOAKOBLIM MPUBOLOM
McnonHeHne

OTtBepcTue B ueHTpe ana nogaun COX.

Mpwueopg pe3ua rno DIN 138.

KomnnekTauus

CTONOpPHBIN BUHT, NpM3MaTMYeCcKas LWNOHKa C OTBEPCTUAMM NS U3BNIEUYEHNs

1 NPUBOAHON My)TOM B KOMMIEKTE.

|

1
1
|

d1
d2

r
H
|

|

I 0 D D D A A I

489.0211.292 40 16 55 32 17 27 141 45 1.0
489.0231.292 40 16 100 32 17 27 186 90 1.5
489.0212.292 40 22 55 40 19 31 143 43 1.1
489.0232.292 40 22 100 40 19 31 188 88 1.6
489.0213.292 40 27 55 48 21 33 145 43 13
489.0233.292 40 27 100 48 21 33 190 88 1.9
489.0204.292 40 32 60 58 24 38 153 46 14
489.0234.292 40 32 100 58 24 38 193 86 22
489.0205.292 40 40 60 70 27 M 156 46 1.6
489.0201.291 50 16 55 32 17 27 174 45 2.8
489.0202.291 50 22 55 40 19 31 176 43 29
489.0232.291 50 22 100 40 19 31 221 88 3.6
489.0203.291 50 27 55 48 21 33 178 43 3.1
489.0233.291 50 27 100 48 21 33 223 88 4.0
489.0204.291 50 32 55 58 24 38 181 41 33
489.0234.291 50 32 100 58 24 38 226 86 4.4
489.0205.291 50 40 55 70 27 41 184 41 35
489.0235.291 50 40 100 70 27 M 229 86 4.7
489.0206.291 50 50 70 90 30 46 202 54 4.5

MNpuHagneXXHocTn _ '

www.meatec.ru



OnpaBku ansg TopLoOBO-UMNUHOPUNYECKNX Ppe3 C
yBeNMYEHHbIM KOHTAKTHbIM AnameTpom SK — AD

MNpnmeHeHne

[nAa 3aXnma TopLOBO-LUNINHAPUYECKMX Ppe3 C MOBOAKOBLIM MPUBOLOM.
McnonHeHne

OTBepcTue B ueHTpe ana nogaum COX.

[na 6onblumx gnameTpoB: 4 pe3bOb0BbIX OTBEPCTMA ANs pukcaunm ¢pesbl C CUCTEMON
3aXxunma nHctpymeHta no DIN 2079.

Komnnektayma

CTONOpPHbIN BUHT 1 NPMBOAHAA LIMOHKA B KOMMEKTE.

>

b
LI
d1
d2

SH =

I O S S

579.0205.292 40 16 35 40 17 120 1.0
579.0201.292 40 22 35 50 19 122 1.1
579.0202.292 40 27 35 50 21 124 1.1
579.0203.292 40 32 50 80 24 142 1.7
579.0204.292 40 40 50 89 27 145 1.9
579.0201.291 50 22 35 50 19 156 29
579.0202.291 50 27 40 60 21 163 3.1
579.0203.291 50 32 50 80 24 176 39
579.0204.291 50 40 50 90 27 179 4.0
579.0205.291 50 50 50 120 30 182 4.7

MpuHagnexHoCTn .

www.meatec.ru



Hep>xatenn gnsa ¢pes ¢ pe3bboBbiM xBocToBnKoM SK - AD

MNpnmeHeHne
Ana 3axuma ¢pes ¢ pe3bboBbIM XBOCTOBUKOM.

A

d2_
d3

-

L

| |
:=|=|'||@1=:

571.0001.292 40 M 8 44 12.8 15 25 12 113 0.9
571.0011.292 40 M 8 69 12.8 23 50 12 138 0.9
571.0021.292 40 M 8 94 12.8 23 75 12 163 1.0
571.0002.292 40 M10 44 17.8 20 25 12 113 0.9
571.0012.292 40 M10 69 17.8 25 50 12 138 1.0
571.0022.292 40 M10 94 17.8 25 75 12 163 1.0
571.0032.292 40 M10 119 17.8 32 100 12 188 1.2
571.0042.292 40 M10 169 17.8 35 150 12 238 14
571.0003.292 40 M12 44 20.8 24 25 12 113 0.9
571.0013.292 40 M12 69 20.8 28 50 12 138 1.0
571.0023.292 40 M12 94 20.8 31 75 12 163 1.1
571.0033.292 40 M12 119 20.8 33 100 12 188 1.2
571.0043.292 40 M12 169 20.8 40 150 12 238 1.6
571.0004.292 40 M16 44 28.8 - 25 - 113 0.9
571.0014.292 40 M16 69 28.8 34 50 12 138 1.1
571.0024.292 40 M16 94 28.8 34 75 12 163 1.2
571.0034.292 40 M16 119 28.8 36 100 12 188 13
571.0044.292 40 M16 169 28.8 42 150 12 238 1.8
571.0011.291 50 M 8 69 12.8 23 50 12 171 27
571.0012.291 50 M10 69 17.8 25 50 12 171 2.8
571.0022.291 50 M10 94 17.8 25 75 12 196 28
571.0032.291 50 M10 119 17.8 32 100 12 221 29
571.0042.291 50 M10 169 17.8 35 150 12 271 3.2
571.0013.291 50 M12 69 20.8 28 50 12 171 2.8
571.0023.291 50 M12 94 20.8 31 75 12 196 2.8
571.0033.291 50 M12 119 20.8 33 100 12 221 3.0
571.0043.291 50 M12 169 20.8 40 150 12 271 33
571.0014.291 50 M16 69 28.8 34 50 12 171 2.8
571.0024.291 50 M16 94 28.8 34 75 12 196 29
571.0034.291 50 M16 119 28.8 36 100 12 221 3.1
571.0044.291 50 M16 169 28.8 42 150 12 271 3.5

MNpuHagneXxxHocTn

www.meatec.ru



[NepexogHble BTYNKU AJis KOHyca Mop3e ¢ na3zom SK - A

d1

L =

\

/:ﬂ
L iy (—— ~—
i
o

454.0001.292 40 1 50 25 31 118 0.9
454.0002.292 40 2 50 32 31 118 0.9
454.0003.292 40 3 70 40 51 138 1.1
454.0004.292 40 4 95 63 76 163 1.9
454.0001.291 50 1 45 25 26 147 2.7
454.0002.291 50 2 60 32 41 162 2.7
454.0003.291 50 3 65 40 46 167 28
454.0004.291 50 4 95 48 77 197 3.1
454.0005.291 50 5 105 63 86 207 3.2

MNpuHagneXxxHocTn

www.meatec.ru



[NepexoaHble BTYNKKM ans KoHyca Mop3e ¢ pe3bbon SK - A

KomnnekTauus

CTOnOpHbIN BUHT 1 pe3bboBOe KOMbLO B KOMMJIEKTE.

MNpumeyaHune

Pa3mepbl, yKa3aHHble B CKOOKax, OTHOCATCA K HanbonblueMy pa3mepy BHYTPEHHEro
KoHyca MK4 n MK5

d1

2l

_F__| Fi)f I7T&EY
| L ) B

T

L
I N N I I N N N NN

Iz

458.0001.292 40 1 50 25 31 118 M 6 0.9
458.0002.292 40 2 50 32 31 118 M10 1.0
458.0003.292 40 3 70 40 51 138 M12 1.1
458.0004.292 40 4 (95)110 63 91 178 M16 2.1
458.0001.291 50 1 45 25 26 147 M 6 2.7
458.0002.291 50 2 60 32 41 162 M10 2.8
458.0003.291 50 3 65 40 46 167 M12 29
458.0004.291 50 4 (70)85 63 66 187 M16 3.6
458.0005.291 50 5 (100)118 78 99 220 M20 4.5

MNpuHagnexxHocTn

www.meatec.ru



CBepnunbHbIM NAaTpoH SK - A

MNpumeHeHne

[na 3a’KMMa MHCTPYMEHTA C LUIMHAPUYECKM XBOCTOBUKOM Ha cTaHKax ¢ UMY un
06pabaTbiBalOLWMX LIEeHTPaX.

NcnonHeHune

BblcoKaa TOYHOCTb M KOHLEHTPUYHOCTb.

BpalueHune no- n NpoTMB YaCoOBOW CTPENKN.

MpocToTa B paboTe, 3a>KMM 11 OCBOOOXKAEHWE MHCTPYMEHTA NPY MOMOLL
TOPLEBOroO Kitoya (B KOMMNeKTe).

d1

/M@

—]

I I I I I R

490.0010.292 40 1-16 80 50 149 1.7

490.0010.291 50 1-16 80 50 182 3.5

an/IHa,D,J'Ie)KHOCTI/I

www.meatec.ru



Apantepbl SK/HSK SK - AD

NMpumeHeHwne

Ana 3axnma nHctpymeHToB cnctem HSK, tun A n C B cooTtBetctBUM € I1SO 12164-1.
d1 = HomnHanbHbIN pa3mep HSK.

KomnnekTayma

3aXXUMHOW KapTPUAXK 1 3aLUTHOE KONbLIO B KOMIMEKTe

|
o
d1

716.0001.292 40 25 40 209 108 0.8
716.0002.292 40 32 40 209 108 0.9
716.0003.292 40 40 40 20.9 108 1.0
716.0004.292 40 50 40 209 108 1.0
716.0005.292 40 63 80 60.9 148 1.6
716.0001.291 50 25 40 20.9 142 26
716.0002.291 50 32 40 209 142 2.7
716.0003.291 50 40 40 209 142 2.8
716.0004.291 50 50 40 20.9 142 29
716.0005.291 50 63 40 20.9 142 3.1
716.0006.291 50 80 60 40.9 162 3.8
716.0007.291 50 100 100 60.9 202 4.6

an/IHa,El,ﬂe}KHOCTI/I

www.meatec.ru



ApanTtepsbl SK/PSK oceBon 3axxum SK - AD

NpumeHeHne

Ana 3axnma nHctpymenToB PSK, B cootBeTcTBMM CISO 26623-1.
d1 = HoOMmMHanbHbIN pa3mep PSK.

KomnnekTtauns

3a’KMIMHOW BUHT B KOMIMEKTE.

A
—llF
T THETR
I il i M S
o
11
L

716.0101.292 40 32 30 10.95 98 1.0
716.0102.292 40 40 30 10.95 98 1.0
716.0103.292 40 50 30 10.95 98 0.9
716.0104.292 40 63 85 65.95 153 1.8
716.0101.291 50 32 30 10.95 132 2.8
716.0102.291 50 40 30 10.95 132 2.8
716.0103.291 50 50 30 10.95 132 2.8
716.0104.291 50 63 30 10.95 132 25
716.0105.291 50 80 70 50.95 172 3.7

MNpunHagnexxHoCTn

www.meatec.ru



Apantepbl SK/PSK pagnanbHbin 3akum SK - AD

MprumeHeHne

Ana 3akmma nHctpymeHToB PSK, B cootBeTcTBUK CISO 26623-1.
d1 = HoOMMHanbHbIN pa3mep PSK.

Komnnektaymsa

3aXXMMHOW BUHT B KOMMJIEKTe.

/ﬂ[_ I —

Il

== T =

716.0202.292 40 40 70 51 139 1.2
716.0203.292 40 50 80 61 149 1.5
716.0203.291 50 50 80 61 182 33
716.0204.291 50 63 90 71 192 3.7
716.0205.291 50 80 105 86 207 4.7

MpUHaanexHocTy *

www.meatec.ru



NHcTpyMeHTanbHble 3arotoBkmn SK - A

MNpnmeHeHne

[nAa cobcTBEHHOro NPon3BoACTBa CNeLyManbHOro MHCTPYMEHTA.

VicnonHeHne

KoHyc ¢ 3akaneHHbIM pnaHLuem.

TeepnocTb no Bukepcy min HV 670 kp/mm? (min HRC 58).

LLInndoBaHHbIN KOHYC, XBOCTOBMK: He WM$OBaHHBIN, HEe 3aKaNleHHbIN, AnA nocneaytoLlen o6paboTku.

[T T
| ~

P A I P R
D FR
0 63 250 318 6.3

517.0002.292 4

517.0002.291 50 63 315 47 9.5

www.meatec.ru

MpuHagnexHocTu




